



BÉKÉS VÁRMEGYEI KORMÁNYHIVATAL

Ügyiratszám:	BE/38/01181-5/2024.	Tárgy:	Közlemény eljárás megindításáról
Ügyintéző:	dr. Márkné Lengyel Teréz Réka	Ügyfél:	Körös-Maros Nemzeti Park Igazgatóság
Telefon:	(66) 362-944		5540 Szarvas Anna-liget 1.
		KÜJ:	100138531
		KTJ:	100617864

KÖZLEMÉNY

A Békés Vármegyei Kormányhivatal, mint területi környezetvédelmi hatóság előtt **Körös-Maros Nemzeti Park Igazgatóság** (5540 Szarvas Anna-liget 1., KÜJ: 100138531) ügyfél kérelmére indult előzetes vizsgálati eljárásban hatósági eljárás megindításáról szóló értesítés közhírré tételét rendelem el a nyilvánosság bevonása érdekében.

Az eljáró hatóság: Békés Vármegyei Kormányhivatal

A hatósági ügy tárgya: a Kardoskút, Sóstói őshonos juh állattartó telep fejlesztésével és bővítésével kapcsolatos előzetes vizsgálati eljárás

A hatósági ügy ügyiratszáma: BE/38/01181/2024.

A hatósági eljárás megindításának napja: 2024. március 14.

Az ügyfajtára irányadó ügyintézési határidő: 45 nap

Az ügyintézési határidőbe nem számító időtartamok:

- az eljárás felfüggesztésének, szünetelésének és az ügyfél mulasztásának vagy késedelmének az időtartama.

Az ügyintéző neve és hivatali elérhetősége: dr. Márkné Lengyel Teréz Réka (66) 362-944/2014 mellék
5700 Gyula, Megyeház u. 5-7.

A közlemény a Békés Vármegyei Kormányhivatal internetes honlapján – <https://kormanyhivatalok.hu/> – megtalálható.

A területi környezetvédelmi hatóság a kérelem és mellékleteinek elérését elektronikus úton a Békés Vármegyei Kormányhivatal honlapján biztosítja, mely az alábbi linken érhető el:

<https://kormanyhivatalok.hu/dokumentumtar>

A megjelenő oldalon a szűrő mezőben a „Forrás” lenyíló menüben a Békés Vármegyei Kormányhivatalt kell kiválasztani, a „Dokumentum típusa” mezőben a „Közlemény – környezetvédelmi” típust, illetve a „Szabadszöveges keresés” mezőben a cég nevét vagy név részletét kell megadni.

A környezethasználó megnevezése és adatai

Neve: Körös-Maros Nemzeti Park Igazgatóság
Címe: 5540 Szarvas, Anna-liget 1.
KÜJ száma: 100138531
Adószám: 15328993-2-04

A tervezett tevékenység célja

A tervezett beruházás elsődleges célja a Kardoskút, külterület 0225/2 hrsz.-ú területen, hogy az új juhodályok, új szociális épület, belső út- és közműhálózat, új víztermelő kút, új kútház, és tűzvíztároló megvalósítását követően a telepen folytatott juhtartás körülményei javuljanak mind az állattartás, mind az azt kiszolgáló infrastruktúra tekintetében.

A fejlesztéshez kapcsolódóan megvalósul továbbá a Kardoskút, külterület 0225/1, 0225/2, 0230, 0244, 0242, 0241, 0240 és a 0243/1 hrsz.-ú ingatlanokon a meglévő elektromos légvezeték kiváltása elektromos földkábelre, a Kardoskút, külterület 0222, 0230 és 0242 hrsz.-ú területre. A Kardoskút, külterület 0243/1 hrsz.-ú ingatlanon a meglévő gépszín épületére fotovoltai kiserőművet telepítenek.

Továbbá a Kardoskút, külterület 0242 hrsz. alatti területen hídmérleget építenek. A 0225/2 hrsz.-ú ingatlan csapadékvíz-elvezetését is megvalósítják. (Befogadó helye: Kardoskút, külterület 0222 és a 0221 hrsz. alatti ingatlanokon lévő csatorna, utak.

meg.

A tervezett tevékenység megnevezése

A tervezett tevékenység besorolása a környezeti hatásvizsgálati és az egységes környezethasználati engedélyezési eljárásról szóló 314/2005. (XII. 25.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Khvr.) 3. sz. melléklet 128. d) pontja alapján:

„Egyéb, az 1–127/A. pontba nem tartozó építmény vagy építményegyüttes beépített vagy beépítésre szánt területen

d) védett természeti területen, Natura 2000 területen, barlang védőövezetén 0,5 ha területfoglalástól vagy 50 parkolóhelytől”

a környezetvédelmi hatóság előzetes vizsgálatban hozott döntésétől függően környezeti hatásvizsgálatra kötelezett tevékenységek közé tartozik.

A tervezett tevékenység volumene

- A földrészlet helyrajzi száma: Kardoskút, külterület 0225/2 hrsz.
- A földrészlet összes területe: 2 ha 8795 m²
 - művelési ága: kivett major
 - bejegyzés: védett természeti terület, Natura 2000 terület
- területfoglalás:
 - beépített terület: 1.742,55 m²
 - burkolt felületek: 4.180,36 m²
 - tűzvíz-tároló felülete: 314,16 m²
 - összesen: 6.237,07 m²

A tervezett beruházással érintett Kardoskút külterületén lévő ingatlanok

Helyrajzi szám	Művelési ág	Terület	Védettségi jellemző	Beavatkozással érintett létesítmény
0225/2	Kivett major	28.795 m ²	Védett természeti terület, Natura 2000 terület	juhászati telep fejlesztése és bővítése, útburkolat-építés, csapadékvíz-elvezetés és közműfejlesztés
0188	Kivett országos közút	76.240 m ²	Natura 2000 terület	csapadékvíz-elvezetés
0220/1	Legelő és gazdasági épület	362.384 m ²	Védett természeti terület, Natura 2000 terület	elektromos közmű átépítése
0221	Kivett csatorna	6.552 m ²	Védett természeti terület	elektromos közmű átépítése

Helyrajzi szám	Művelési ág	Terület	Védettségi jellemző	Beavatkozással érintett létesítmény
			Natura 2000 terület	és csapadékvíz-elvezetés fejlesztése
0222	Kivett saját használatú út	10.744 m ²	Védett természeti terület Natura 2000 terület	útburkolatépítés, elektromos közmű átépítése és csapadékvíz-elvezetés fejlesztése
0225/1	Legelő	217.047 m ²	Védett természeti terület Natura 2000 terület	elektromos közmű átépítése
0230	Kivett saját használatú út	18.128 m ²	Védett természeti terület Natura 2000 terület	elektromos közmű átépítése és csapadékvíz-elvezetés fejlesztése
0240	a) szántó, b) Kivett saját használatú út c) legelő	260.878 m ² 1.757 m ² <u>221.812 m²</u> 484.447 m ²	Védett természeti terület Natura 2000 terület	elektromos közmű átépítése
0241	Kivett csatorna	8.597 m ²	Védett természeti terület Natura 2000 terület	elektromos közmű átépítése, csapadékvíz-elvezetés fejlesztése
0242	Kivett saját használatú út	10.573 m ²	Védett természeti terület Natura 2000 terület	elektromos közmű átépítése és hídmérleg építése
0243/1	Kivett gazdasági épület, udvar, szociális épület	31.090 m ²	Védett természeti terület Natura 2000 terület	elektromos közmű átépítése
0244	Legelő	525.865 m ²	Védett természeti terület Natura 2000 terület	elektromos közmű átépítése

A földrészletek tulajdonosa Magyar Állam, kezelője – egy kivétellel – a Körös-Maros Nemzeti Park Igazgatóság, a Kardoskút, külterület 0188 hrsz. alatti ingatlan kezelője Magyar Közút Nonprofit Zrt.

A beruházás által érintett terület a településrendezési tervben jelölt besorolása a hatályos szabályozási terv szerint: Km-2 természetvédelemhez tartozó mezőgazdasági üzemi területek.

A tervezett létesítmények megfelelnek a jelenleg érvényben lévő Kardoskút község településrendezési tervében foglaltaknak.

A tervezett tevékenység bemutatása

A beruházáshoz közvetlenül kapcsolódó létesítmények

A Kardoskút, külterület 0225/2 hrsz.-ú ingatlanon jelenleg 3 db nádfedeles hodály, egy kútház és egy gémeskút található. A két út menti hodály közül az északabbra fekvő kerül elbontásra. A kút szerkezetét és helyét tekintve sem megfelelő, így annak elbontása szükséges.

A meglévő gémeskút nagyon leromlott állapotban van, de annak megtartását tervezik a telephez és a annak környezetéhez illesztve.

Új juh hodály

A két, út menti hodály közül a telep fő megközelítése felőli épület marad meg, és az új annak takarásában épül. Az alaprajzi kialakítás lehetővé teszi, hogy a tömeg egy olyan teresedést képezzen, ahol az értékes déli oldalon kifutó kapcsolódhat az épülethez, ahonnan a homlokzat helyenkénti keskeny megnyitásával kellő mennyiségű fény is jut a hosszú épületbe. A kifutó végében, az eresztűlnyúláshoz kapcsolódóan egy fedett nyitott tér készül, ami árnyékot biztosít akár az állatoknak, akár az állatok ellátásához (pl. nyírás, körmölés, állatorvosi kezelés). A hodály hossz tengelye mentén egy 3 méter széles úton végigjárható az épület a takarmányozás és a kitrágyázás érdekében. Az épület egyik végében, a tetőszerkezet raszterében lehetőség van termény- vagy egyéb tároló kialakítására, de mobil karámelemekkel bárhol elkülönítő (pároztatás, ellés idején, beteg állat számára, stb.) is lerekeszthető. A hodályban vízhálózat épül ki önitató rendszerrel, valamint elektromos áram hálózat a juhtenyésztés igényeihez igazítva. Az állatok tartására szolgáló terület aljzatát a növekvő mélyalom miatt javasolt lesüllyeszteni (~36 cm). A hagyománynak és a tartástechnológiának a legmegfelelőbb a nádtető alkalmazása.

Új kishodály

A kosok elkülönített elhelyezésére épül, az új szociális épület helyén jelenleg meglévő épület kiváltására.

Új szociális épület

A szociális épület, a juhászok szállása a kutak védőtávolságának és a telepi egyéb építmények figyelembevételével úgy települ, hogy onnan rálátás legyen az egész telepre. Mint új épület, egységet képez az új hodállyal, miközben a telepítése a megmaradó épületekhez is igazodik. A program és az adottságok által kialakult átlós telepítés is indokolja az épületek tömegalakítását. A szociális épület ugyanazzal az építészeti eszköztárral épül, mint a hodály, csak a funkciónak megfelelően racionálisabban rendeződnek az elemek (nádfedés, fedett-nyitott tér, tornác, oszlopok, stb.). A kútházat célszerű integrálni a szociális épület tömegébe, hogy ne aprózódjanak el a tömegek. A másfajta funkciót az alaprajzi kialakítással és a homlokzatképzéssel szükséges érzékeltetni. A telepen lehetőség van napelem-rendszer telepítésére, aminek alkalmazása indokoltá teszi hőszivattyús rendszer kiépítését a szociális épületben. Javaslat a tartaléktüzelés lehetőségének a kiépítése. A tornác előtti udvar részbeni zártsága a megmaradó hodály vonalát erősítő térfalképző gesztus. A szociális épülethez igazodva gépjármű parkoló is kialakításra kerül.

A keletkező kommunális szennyvizek gyűjtése egy 5 és egy 10 m³-es, előregyártott, vízzáró vasbeton aknában kerül összegyűjtésre. A nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvíz befogadói nyilatkozat alapján az orosházi szennyvíztisztító telepre kerül majd beszállításra.

Új nyílt tűzvíz-tározó

A tűzvíz-tározó az úthálózat mellett kerül kiépítésre kör alaprajzú szigetelt földmedenceként. A tűzvíz-tározó víztérfogata ~330 m³, melyből a hasznos víztérfogat (figyelembe véve az esetleges feliszapolódást és a téli jegesedést) 108 m³. A tűzvíz-tározó a meglévő terepszint alá kb. 1,1-1,2 m-rel kerül kiépítésre. A tározó köre kb. 60-70 cm töltés épül, amely a betonburkolattól kb. 30 cm-re emelkedik ki. A tározó környezetbe való illesztése érdekében a belső rézsúnél vízépítési terméskő kerül elhelyezésre. A tározó megtáplálása a víztermelő kútból történik.

Gémeskút

A meglévő kétkaros emelő szerkezet felújításra kerül.

Új fúrt kút

A telep napi vízkészletének biztosítása fúrt kút létesítésével biztosítható. Az alapadatok tekintetében a juhászati telep tekintetében a napi vízszükséglet az állatitást, a szociális épületekhez szükséges használati vízigényt, valamint a tűzvíz-tározó párolgási utánpótlását és a szociális épület körüli zöldterületek locsolását figyelembe véve 10-12 m³ jelent. A telep vízellátását biztosító fúrt kút létesítése vízjogi létesítési engedély köteles tevékenység, üzemeltetése vízjogi üzemeltetési engedélyhez kötött.

A víztermelő kút mélysége a létesítési hely vízadó rétegének mélysége ismeretében határozható meg, amely a tervezés szakaszában a részletes hidrogeológiai szakvéleményben kerül meghatározásra. A koncepcióterv készítése során a térségben található víztermelő kutak talpmélységéről rendelkezésre álló információk alapján várhatóan 100-120 m talpmélységű, kiemelt kútfejű kút kerül létesítésre. Az esetleges gáztalanítás a kútfej mellett közvetlenül a szabadba biztosítható.

A víztermelő kútból egy búvárszivattyú segítségével termelik a vizet a kútházban elhelyezett víztisztító berendezésbe, ami a tisztítást követően a kútház-helyiség alatti süllyesztett víztározó medencébe kerül. A víztisztító berendezés üze a víztározó medencébe elhelyezett szintkapcsolókkal kerül biztosításra. A víztárolóból a kitermelt víz hálózati vezetéken keresztül kerül elosztásra a felhasználási helyekre.

A szociális épület vízhálózata a víztisztító berendezés követően egy külön rendszeren kerül az épületbe.

A dolgozók fogyasztására szolgáló víz palackozott ivóvízből kerül biztosításra.

Meglévő kútház bontása és új kútház építése

A meglévő Juhászati telep 1. sz. kút tartalék kútként funkcionál a továbbiakban, a meglévő kútház elbontásra kerül és a kútfej földbe süllyesztett aknába kerül.

A telepen belül önálló egységként új kútház épül. A kútházban kerül elhelyezésre a szükséges víztisztítási technológia. A kútház alatt egy zárt vasbeton medencében kerül tárolásra a tisztított víz, és onnan frekvenciaváltós szivattyú segítségével kerül eljuttatásra a vízvételi helyekre.

Útcsatlakozás, belső úthálózat

A juhászati telep működéséhez és megközelítéséhez szükséges a szilárd burkolatú út. A meglévő telep a rendezési terv szerint Köu-3 jelű egyéb, jelentős külterületei úthoz csatlakozik. A Köu-3 jelű út az Építettő kezelésében van. A telepi bekötőúton jelenleg egy sorompó található, de az elbontandó. Az új sorompót a fogadó épülethez közel kell kiépíteni oly módon, hogy a későbbiekben automatizálható legyen. A Kardoskút, külterület 0242 helyrajzi számú ingatlanon a meglévő telepi bekötőút meglévő kitérőjéhez kapcsolódóan egy hídmérleg kiépítése szükséges.

Csapadékos időjárás esetén és az állatok téli takarmányozásának biztosítása érdekében szilárd burkolat kiépítése szükséges a szállítójárművek részére.

A meglévő telep jelentősen leromlott aszfalt- és betonburkolattal rendelkezik. A meglévő nyomvonal felhasználása és annak felújítása szükséges. A telepi út egyoldali eséssel min. 3,5 méter széles egyrétegű betonból kerül kialakításra a környezetébe való illeszkedéssel. A telepi bekötőúton a meglévő kiszélesítéshez hasonlóan és belső összekötő úton kiszélesítés kiépítése szükséges az esetleges kétirányú forgalom biztosítása érdekében. A betonburkolatok mellé minden esetben erősített padka építése javasolt.

Csapadékvíz-elvezetés

A telep burkolt felületeiről és tetőfelületeiről a csapadékvíz összegyűjtésre kerül. Az összegyűjtött csapadékvíz a telep melletti csapadékvíz-elvezető árokba kerül elsődlegesen bevezetésre.

A tűzvíz-tározó túlfolyója az érintett területen kiépítendő csapadékvíz-elvezető árokba kerül bekötésre.

A csapadékvíz éves várható mennyiségének figyelembevételével kerülnek meghatározásra a csapadékvízgyűjtő hálózatok.

A telep csapadékvíz-elvezető hálózata és annak befogadójának kialakítására külön vízjogi létesítési engedély tervdokumentáció készítése szükséges a befogadó megvizsgálásával együtt.

A beruházáshoz közvetve kapcsolódó létesítmények

Hídmérleg

A telepre érkező input anyagok és a telepről kiszállításra kerülő anyagok és jószágok súlymérésére szolgál a Kardoskút, külterület 0242 hrsz.-ú területen megépítésre kerülő hídmérleg.

Csapadékvíz-elvezetés rendezése

A Kardoskút, külterület 0225/2, 0222 és 0221 hrsz.-ú ingatlanokon a csapadékvíz-elvezetés fejlesztése a területi vízvezető rendszerbe történő integrálással vízjogi engedély birtokában.

Légvezeték kiváltása földkábelre

A Kardoskút, külterület 0222, 0230, 0242, 0243/1, 0244 hrsz.-ú ingatlanokon a meglévő elektromos légvezeték kiváltása megtörténik 4x240 mm² keresztmetszetű, 0,4 kV-os mértáramú elektromos földkábelre.

Fotovoltaikus háztartási kiserőmű telepítése

A Kardoskút, külterület 0243/1 hrsz.-on a meglévő gépszín épületen 50 kW teljesítményű HMKE kerül telepítésre a Kardoskút, külterület 0243/1 hrsz.-on lévő épületek, a 0244 hrsz.-on lévő bikaszállás és a 0225/2 hrsz.-on épülő épületek villamosenergia-igényének biztosítására.

A tervezett tevékenység ütemezése

A kivitelezés megkezdésének előzetesen tervezett időpontja 2026. április, figyelembe véve a pénzügyi eszközök rendelkezésre állását, a közbeszerzés, a tervezés előkészítés, a tervezés, az engedélyeztetés időigényét.

A kivitelezés tervezett kezdési időpontja: 2026. április

A kivitelezés tervezett befejezési időpontja: 2027. július

A tervezett tevékenység hatásterülete

A hatásfolyamatok a beavatkozással érintett ingatlanokat érintik, amelyek megegyeznek jelen közlemény táblázatában felsorolt ingatlanokkal..

A tevékenységnek országhatáron áttérjedő hatása nem valószínűsíthető.

Tájékoztatom, hogy az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 5. § (1) bekezdése alapján az ügyfél az eljárás során bármikor nyilatkozatot, észrevételt tehet.

Az Ákr. 33. § (1) bekezdése szerint az ügyfél az eljárás bármely szakaszában és annak befejezését követően is betekinthez az eljárás során keletkezett iratba.

Az Ákr. 34. § (1) és (2) bekezdése alapján nem lehet betekinteni a döntés tervezetébe. Nem ismerhető meg az olyan irat vagy az irat olyan része, amelyből következtetés vonható le valamely védett adatra vagy olyan személyes adatra, amely megismerésének törvényi feltételei nem állnak fenn, kivéve, ha az adat – ide nem értve a minősített adatot – megismerésének hiánya megakadályozná az iratbetekintésre jogosultat az e törvényben biztosított jogok gyakorlásában.

Az Ákr. 33. § (4) bekezdése alapján az iratbetekintés során az arra jogosult másolatot, kivonatot készíthet vagy – kormányrendeletben meghatározott költségtérítés ellenében – másolatot kérhet, amelyet a hatóság kérelemre hitelesít.

Az Ákr. 6. § (1) és (2) bekezdése alapján az eljárás során az eljárás valamennyi résztvevője köteles jóhiszeműen eljárni és a többi résztvevővel együttműködni. Senkinek a magatartása nem irányulhat a hatóság megtévesztésére vagy a döntéshozatal, illetve a végrehajtási eljárás indokolatlan késleltetésére.

Az Ákr. 34. § (3) bekezdése alapján a hatóság a kérelem alapján az iratbetekintést biztosítja – az eljárás befejezését követően is –, vagy azt végzésben elutasítja.

A környezet védelmének általános szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 98. § (1) bekezdése kimondja, hogy a környezetvédelmi érdekek képviselőire létrehozott politikai pártoknak és érdekképviselőnek nem minősülő, a hatásterületen működő egyesületeket a környezetvédelmi közigazgatási hatósági eljárásokban a működési területükön az ügyfél jogállása illeti meg.

A területi környezetvédelmi hatóság a Khvr. 5. § (2) bekezdése alapján az alábbi döntéseket hozhatja:

„5. § (2) A környezetvédelmi hatóság a határozatában

a) megállapítja az előzetes vizsgálat eredményének és az 5. számú melléklet figyelembevételével, hogy a tervezett tevékenység megvalósításából származhatnak-e jelentős környezeti hatások, valamint

aa) jelentős környezeti hatás feltételezése esetén megállapítja a 6. számú melléklet figyelembevételével a környezeti hatástanulmány, és ha a tevékenység 2. számú melléklet hatálya alá is tartozik, a 8. számú melléklet szerint az egységes környezethasználati engedély iránti kérelem tartalmi követelményeit,

ab) ha nem feltételezhető jelentős környezeti hatás, és a tevékenység a 2. számú melléklet hatálya alá is tartozik, a 8. számú melléklet figyelembevételével az egységes környezethasználati engedély iránti kérelem tartalmi követelményeit,

ac) ha nem feltételezhető jelentős környezeti hatás, és a tevékenység a 2. számú melléklet hatálya alá sem tartozik, tájékoztatást ad arról, hogy a tevékenység mely, a Kvt. 66. § (1) bekezdés d) pontja szerinti egyéb engedélyek birtokában kezdhető meg;

b) ha az előzetes vizsgálati dokumentáció változatokat tartalmazott, megjelöli azon változatot vagy változatokat, amelyekkel kapcsolatosan a létesítést megfelelő körülmények között lehetségesnek tartja;

c) amennyiben az előzetes vizsgálat során a tevékenység engedélyezését kizáró ok merült fel,

ca) ennek tényét rögzíti és – a cb) alpontban foglaltak kivételével – megállapítja, hogy az adott tevékenység kérelem szerinti megvalósítására engedély nem adható,

cb) ha a tervezett tevékenység a településrendezési eszközökkel nincs összhangban, azonban az összhang legkésőbb a tervezett tevékenységhez szükséges létesítési, építési engedély iránti kérelem benyújtásáig megteremthető, ezt a lehetőséget rögzíti, és előírja, hogy a kizáró okot a létesítési, építési engedély kiadására jogosult hatóság döntéséig meg kell szüntetni;

d) ha valamely Natura 2000 területre jelentős környezeti hatás várható, a környezeti hatástanulmány tartalmi követelményeit az európai közösségi jelentőségű természetvédelmi rendeltetésű területekről szóló jogszabályban a hatásbecslési dokumentáció tartalmát meghatározó előírások figyelembevételével írja elő.”

Tájékoztatom, hogy az ügyben keletkezett iratokba – az ügyintézővel történő előzetes egyeztetést követően – betekinthez, és az azokban foglaltakra nyilatkozatot tehet.

Cím: Békés Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály, 5700 Gyula, Megyeház u. 5–7.

Ügyfélfogadási idő: hétfőn 8:30 órától – 12:00 óráig; szerdán 8:30 órától – 12:00 óráig és 13:00 órától – 16:00 óráig, pénteken 8:30 órától – 12:00 óráig.

A közhírré tétel az Ákr. 89. § (1) bekezdésén és a Khvr. 3. § (3) bekezdésén alapul, megfelelően a Khvr. 3. § (3) bekezdésében foglalt tartalmi követelményeknek.

Figyelemfelhívás

A telepítés helyével kapcsolatos kizáró okokra, a környezeti hatásvizsgálat szükségességére, illetve a környezeti hatástanulmány tartalmára vonatkozóan a területi környezetvédelmi hatóság közleményének megjelenését követő huszonegy napon belül közvetlenül a területi környezetvédelmi hatósághoz lehet észrevételt tenni.

Gyula, időbélyegző szerint.

Dr. Takács Árpád
főispán
nevében és megbízásából:

Dr. Bárány Katalin Emese
osztályvezető

Kapják: ügyintézői utasítás szerint.

Ügyintézői utasítás a BE/38/01181-5/2024. ügyiratszámú irathoz.

	Címzett neve (pl: tulajdonos, képviselő, meghatalmazott)	Küldendő állomány	Kézbesítés módja	Cím	Melléklet(ek)
1.	E-Iráttár	Elektronikus, POSZEIDON iktató rendszerbe	helyben	-	-
A közlemény közhírré tételének időpontja: 2024. április 5–2024. április 26. (21 nap)					
2.	BÉVKH	<i>pdf fájl elektronikusan aláírva</i>	e-mail honlapon	hirdetmeny@bekes.gov.hu https://kormanyhivatalok.hu/kormanyhivatalok/bekes	-